
.4، 6، 8-، 1-، 8، 7، 9، 0، 6، 5:إليك المشاهدات التالية:1مثال

.4، 6، 8، 1-، 8، 7، 9، 0، 6، 5:إليك المشاهدات التالية:2مثال

.10، 8، 6، 4، 2:إليك المشاهدات التالية:3مثال
حسب مقاييس النزعة المركزية باستخدام-
 
؟SPSSا

:الحل يكون وفق الخطوات التالية
دناه، ونعرف المتغيرات VARIABLE VIEWانقر على -

 
الموجودة على شريط الحالة،فتظهر الشاشة ا

دناه
 
.بواسطتها،كما هو مبين ا

في حل مسائل مقاييس النزعة المركزيةspssبرمجية





يكون الشكل كما و. بهتحت خانة العمود المسمى باسم المتغير، وندخل القيم الخاصة :ثم يتم إدخال البيانات
:يلي



:تكون شاشة البرنامج كما يلي:لإيجاد الوسط الحسابي



:ومنها الإحصاء الوصفي وفق الشكلanalyseنختار أيقونة التحليل



سماء المتغيرات في نافذة 
 
:ويكون الشكل كالتاليVARIABLEثم نضع ا



:كمايلي:ثم نحول المتغيرات إلى الخانة المطلوبة،ويكون الشكل



مر STATISTICSوبعدها نضغط زر 
 
الحسابيوهوالوسطMEANونختار من النافذة ا



 نضغط زرcontinueثمokفتظهر المخرجات كما هو مبين في الشكل،  :



:ونفس الطريقة لحساب الوسيط والمنوال،ويكون الشكل النهائي كما يلي





شكرا على حسن الإصغاء


